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Ata da reunião extraordinária do Conselho de Representantes da Federação Náutica 
de Brasília realizada aos vinte e cinco de novembro de  2009 no Clube Naval de 
Brasília. O Presidente Adalberto  abriu a reunião em segunda chamada às 19h00min 
dando as boas vindas a todos os presentes e agradecendo à Diretoria  do Clube por 
ceder espaço para a realização dessa reunião extraordinária da FNB, que teve por 
tema único na pauta a definição dos atletas a serem indicados para o Programa 
Bolsa Atleta da SESP/GDF.  

Escolha dos atletas a serem indicados para o Programa  Bolsa Atleta da 
Secretaria de Estado de Esporte do Governo do Distrito Federal  

O Presidente Adalberto referiu-se ao Programa Bolsa Atleta da Secretaria de Estado 
de Esporte do Governo do Distrito Federal enfatizando a sua importância para o 
incentivo de atletas que buscam, continuadamente, o desenvolvimento técnico 
através de treinos intensivos e a participação em competições locais, nacionais e 
internacionais, e a obtenção de significativos resultados para a vela de Brasília. 
Em seqüência o Vice Presidente de Vela da FNB Júlio Mori fez explanação 
detalhada da Lei 2.402 e das Regras da Federação que regulamentam a concessão 
do benefício para demonstrar em seguida a planilha com análise técnica dos pedidos 
e o por fim as indicações propostas e os eventos de referência do currículo de cada 
velejador.  
Submetidas ao voto dos participantes as indicações para os níveis “Internacional, 
Nacional, Estadual e Estudantil” foram aceitas e homologadas pelo Conselho de 
Representantes da FNB, ficando assim estabelecidas: 
 
NÍVEL INTERNACIONAL 

Ricardo de Castro Paranhos 

Eventos de referência: 

 
Mundial da Classe Optimist, Niterói-RJ, 5º Lugar Geral  
Campeonato Brasileiro da Classe Optimist, Niterói-RJ, 3º Lugar Geral 
Campeonato Sul-Americano da Classe Optimist, Equador, 3º Lugar Geral 
Seletiva Nacional da Classe Optimist, RJ, 1º Lugar Geral 
Campeonato DF de Snipe, 1º Lugar Geral 
Ranking da Classe Optimist 2009, Veterano, 13º Lugar Geral 
Campeonato DF de Laser 4.7, 1º Lugar Geral (sub-judice) 
.  
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NÍVEL NACIONAL 

João Frattini Gonçalves Ramos 

Eventos de referência: 

World Laser Master Championship 2009 – Laser Master Radial, 3º Lugar 
European Laser Master Championship 2009 – Laser Master Radial, 3º Lugar 
Campeonato Centro-Oeste da Classe Laser, Brasilia, 1º Lugar Geral  
Campeonato do DF da Classe Laser Standard, Brasília, 1º Lugar Geral 
 
NÍVEL ESTADUAL 

Marcelo Faria Morrone 

Eventos de referência: 

Campeonato Sul-Americano de Windsurf, Maragogi – AL, 1º Lugar pesado 
Campeonato Sul-Americano de Windsurf, Maragogi – AL, 2o Lugar Geral 
Campeonato Brasileiro de Windsurf, Florianópolis – SC, 1o Lugar Geral 
Campeonato Sul-Brasileiro de Windsurf, Florianópolis – SC, 1º Lugar Geral 
Campeonato Sudeste-Brasileiro de Windsurf, São Paulo - SP, 1º Lugar Geral 

Bruno Rodrigues Martins Lossio 

Eventos de referência: 

Campeonato Sul-Americano da Classe Laser 4.7, 3º Lugar Geral e 1º Lugar 
Senior 
Campeonato Brasileiro da Classe Laser 4.7, Búzios-Rj, 11º Lugar Geral, 3º 
Lugar Sênior 

NÍVEL ESTUDANTIL  
  
Felipe de Santa Ritta e Rondina 

Eventos de referência:  

Campeonato Brasileiro da Classe Optimist, RJ, 2º Lugar Geral, 1º Lugar Infantil 
Campeonato Sul-Americano, Equador, 45º Lugar Geral 
Seletiva Nacional da Classe Optimist, RJ, 5º Lugar Geral 
Campeonato Norte-Nordeste, BA, 4º Lugar Geral, 2º Lugar Infantil 
Campeonato Mundial da Classe Optimist, RJ, 39º Lugar Geral 
Ranking da Classe Optimist 2009, 1º Lugar Geral 
Campeonato Mundial da Classe Optimist, RJ, 2ª Melhor Equipe em Rendimento 
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Lucas Tavernard Gama  

Eventos de referência: 

Campeonato Brasileiro de Optimist, Niterói-RJ, 18º Lugar Geral 
Campeonato Brasil-Centro e Seletiva, Niterói-RJ, 14º Lugar Geral 
Campeonato Norte-Americano, 81º Lugar Geral 
Torneio do Cerrado I, ICB-DF, 3º Lugar Geral, 2º Lugar Juvenil 
Torneio do Cerrado II, ICB-DF, 3º Lugar Geral, 2º Lugar Juvenil 
Ranking da Classe Optimist 2009, 2º Lugar 

Nada mais havendo a tratar o Presidente Adalberto agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata. Compareceram:  José 
Adalberto Alves da Costa - FNB, Ronaldo Cardoso Benini – FNB, Julio Mori – 
FNB,  Mônica Cipriano - FNB, Sérvio Túlio Cipriani Andrade - ICB, Celso Freddi- 
FNB, Marcos Carraca- ICB, Mamede Nogueira Neto - CNB,  Brice Ho – Coord. 
Optimist, Marcelo Morrone - KATANKA, Luzimar Cores - FNB, Tarcísio do Valle 
– Dingue, Maurício Albuquerque - FNB, Fernando Paranhos - ICB, Edson Carvalho 
Mendonça - ICB 

Ronaldo Cardoso Benini  

              Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 


